

Застывшие волны Байкала и Аршан! Зима 2026!

Продолжительность: 4 дня

Место начала / Завершения: Иркутск / Иркутск

Места показа: Россия, Иркутская область, Республика Бурятия, Иркутск, посёлок Большое Голоустное, посёлок Аршан, остров Ольхон, озеро Байкал

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от 38 000 руб.

В стоимость включено	В стоимость не включено
<ul style="list-style-type: none">- Все трансферы по программе• Услуги гида• Питание: 1д – ЗО, 2д – ЗО, Зд-ЗОУ, 4д - З• Однодневная экскурсия в Аршан• Экскурсия в Большое Голоустное• Экскурсия на остров Ольхон с помещением ледовых пещер и наплесков• Катание на хивусе• Проживание в гостинице в выбранной категории	<ul style="list-style-type: none">• Авиа и жд билеты• Доп. экскурсии не включенные в тур• Доп. услуги

Описание

Размещение:

- **Стандарт:** размещение в отелях «туркласс» (Яковлев, Лазурный берег, Матрешка, Грин или аналогичные)
- **Комфорт:** Размещение в отелях 3* (Виктория, Тайга, Империя, Иркутск или аналогичная)
- **Комфорт+:** Размещение в отелях 4* (Байкал Форест, Кортъядр Марриотт или аналогичная)
- **ВИП:** Размещение в отелях 5* (Амурский, History)
- **Проживание:** 3 ночи в Иркутске

Экскурсии:

- Авто экскурсия в Большое Голоустное (пузыри)
- Тункинская долина, Аршан, экскурсия на водопады, дегустация бурятской традиционной кухни,
- Купание в горячих источниках в Жемчуге
- Авто экскурсия на о. Ольхон (ледовые пещеры, ледовая дорога, мыс Бурхан)
- Катание на хивусе по льду Байкала (1 час)
- Поцелуй Байкала

Программа

Вселенная «Байкал»

Приветствуем Вас в городе Иркутск!

Сбор группы:

АЭРОПОРТ 8-8.30, внутри здания у выхода в город (напротив выдачи багажа)

ЖД вокзал 9-9.30, внутри здания у выхода в город (пригородные кассы)

При бронировании тура просим сообщать рейс и контактный телефон туристов.

При опоздании к месту сбора группы турист добирается до группы по маршруту самостоятельно, за свой счет.

Завтракаем в кафе, обсуждаем предстоящую программу и после отправляемся на первое знакомство с Байкальским льдом.

Лед Байкала очень разный, красивый и неповторимый в каждом месте.

Сегодня нас ждет восхитительное путешествие в Большое Голоустное. Именно здесь образуются миллионы пузырьков, замерзших во льду. Настоящий космос! Вселенная «Байкал».

Гуляем по льду, фотографируемся. Желающие могут взять в прокат коньки.

Обед во время экскурсии.

Возвращение в Иркутск, размещение в отеле.

Ужин самостоятельно.

Гид: да

Питание: завтрак, обед

Сибирская Швейцария – Аршан!

Ранний завтрак в отеле.

Отъезд в поселок Аршан (230 км) расположенный на территории Республики Бурятия.

Аршан — это замечательный уголок сибирской земли. Он находится в необыкновенной по красоте раздельной Тункинской долине, у подножия монументальных Саянских гольцов, сверкающих на солнце заснеженными вершинами почти круглый год.

Аршан — это яркое солнце, синее небо, первозданная тайга с разлапистыми кедрами.

А зимой здесь настоящая сказка и очень много много снега.

По прибытию пешеходная Экскурсия на водопады на реке Кынгырга. Протяженность реки, название которой с языка местных жителей переводится как «барабан» составляет 27 км. В целом на реке около 12 маленьких водопадов, все они расположены выше первого и к ним можно подойти по 11-ти километровой тропинке вдоль Кынгарги. Экскурсия проходит до первого водопада.

Зимой русло реки замерзает, но внутри бушует река. Придя на водопад, вы издалека услышите шум реки и вскоре увидите, скованную льдом Кынгаргу. Под прозрачным покрывалом она продолжает нести свои кристальные воды в долину.

Обед – дегустация традиционной бурятской кухни, конечно же вы попробуете бурятские бузы, которые здесь особенно вкусные.

Далее Вас ждет посещение «Хойморского» дацана, знакомство с буддийской религией, культурой местного населения и их обычаяев.

Дацан расположился в кедровой роще на фоне заснеженных гор. Насладитесь чистейшим воздухом, очищенным столетними деревьями, видом, открывающимся с территории дацана на Саяны.

Далее едем на горячие источники в Жемчуг (не забываем взять с собой купальник), это особое удовольствие: понежиться в бассейне с горячей термальной водой под открытым небом, когда вокруг снег и мороз.

Возвращение в Иркутск.

Отдыхаем после оздоровительно-насыщенного дня.

Гид: да

Питание: завтрак, обед

К Центру Байкала на остров Ольхон, застывшие волны Байкала, Хивус!

Ранний завтрак в отеле.

После завтрака мы отправляемся в центральную часть Байкала, в самое его сердце - на Малое Море именно здесь огромные поля зеркального льда, наплески и сокуи, ледовые гроты и пещеры.

По дороге Вы услышите интересный рассказ гида об озере Байкал, легенды и обычаи местных народностей, и успеете насладиться живописным видом за окном.

Вас поразит разнообразие пейзажей Прибайкалья: отроги Прибайкальского хребта с заснеженной тайгой, Тажеранская степь, едва покрытая снегом, гористые берега Малого Моря и острова Ольхон.

Проехав поселок Еланцы, мы сделаем остановку у бронзовой фигуры летящего орла - покровителя степных просторов Тажерана и Ольхона. Здесь Вы узнаете об очень интересных традициях местного населения.

И вот уже через 20 км – первый вид на Байкал.

Здесь увековечили в бронзе Бродягу - героя русской народной песни «По диким степям Забайкалья». Рядом с 4-метровой скульптурой находятся крест и мраморная плита, на которой высечен текст песни: «Бродяга к Байкалу подходит, рыбацкую лодку берёт и грустную песню заводит, про Родину что-то поёт».

Обедаем и едем на лед!

Застывшие волны Байкала – наплески на скалах, мощи и сила Байкала, застывшая великолепным пейзажем!

Далее едем в ледяные пещеры, это как портал в другой мир, Миистический Мир Байкала!

Любуемся, фотографируемся и едем к мысу Бурхан.

Мыс Бурхан – одну из девяти святынь Азии, вы конечно же видели на фотографиях Байкала!

Это место сказочно красиво, обладает мощной энергетикой, а в это время дня выглядит особенно загадочным и волшебным.

Гуляем, наслаждаемся чудесным видом и обязательно загадываем самое сокровенное желание!

Далее посадка на судно на воздушной подушке «Хивус» и отправление на прогулку по кристальному льду Байкала.

Здесь вы ощутите себя в полете по невероятному льду озера Байкал. Он сверкает бриллиантами, переливается от лазурного до глубоких зеленых оттенков.

Возвращаемся в Иркутск

Ужин в кафе на обратном пути.

Питание: завтрак, обед, ужин

Гид: да

Окончание программы!

Завтрак в отеле, трансфер в аэропорт

Доброго пути!

Питание: завтрак

Гид: нет

Дополнительно

Примечание: порядок проведения тура может быть изменен.

Варианты размещения

Стандарт

Комфорт

комфорт+

VIP

Места сбора группы**Иркутск**

Сбор группы: АЭРОПОРТ 8-8.30, внутри здания у выхода в город (напротив выдачи багажа) ЖД вокзал 9-9.30, внутри здания у выхода в город (пригородные кассы) При бронировании тура просим сообщать рейс и контактный телефон туристов При опоздании к месту сбора группы турист добирается до группы по маршруту самостоятельно, за свой счет.

Даты**Февраль 2026**

22 февраля 2026 в 08:00 - 25.02.2026 от 38 000 руб.			
--	--	--	--

Примечание

Информация актуальная на дату получения брошюры 10.12.2025 16:39, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой.